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 Предсједник Демократске партије социјалиста (ДПС) Мило Ђукановић се пред изборе
сјети да је најлакше ударити по  Србији, као што се предсједник Србије Александар
Вучић пред изборе заигра великосрпства и сјети да је добар Србин, па онда критикује
Црну Гору како не брине о људским правима Срба.

  То је за “Вијести” казао политички аналитичар из Београда Цвијетин Миливојевић
коментаришући изјаве Ђукановића да у политици Србије уочава обновљени
патернализам према Србима у региону, па и према грађанима Црне Горе који се
национално декларишу као Срби.

  

Миливојевић сматра да је у питању нека врста неискреног државништва Ђукановића и
Вучића и да је  њихово “јаранство из интереса против интереса грађана”. 

  

“Много је ту и лажног глобализма, и патриотизма, европејства и национализма са обје
стране”, каже Миливојевић за “Вијести”. 

  

Ђукановић је у интервјуу “Побједи”, између осталог, казао да  обновљени патернализам
Србије  појачава ризике по стабилност региона, те да од Вучића очекује да каже да
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Српска кућа није пункт за дјеловање против Црне Горе. Ђукановић је  приговорио и да
су безбједносне службе Србије знале да се у Црној Гори припрема покушај државног
удара, наводећи да је имао увид у досије спрских служби  из којег је јасно да је
материјал настао знатно прије 16. октобра прошле године.  Српска премијерка Ана
Брнабић казала је да  не постоје информације које Србија не дијели са Црном Гором
када је у питању покушај државног удара.  

  

Подсјећајући да су Ђукановић и Вучић у доба Милошевића  били “са исте стране
барикаде”, Миливојевић  истиче да је  лидер ДПС-а допринио  у консолидацији и дизању
на ноге Вучићеве Српске напредне странке (СНС).

  

Ђукановић је, сматра он, СНС-у помогао у  изградњи инфраструктуре и  међународној
легитимизацији странке. Миливојевић упозорава   да је то нека врста невраћеног дуга.

  

“Оно што јавност у Србији, а претпостављам и у Црној Гори, беспоговорно тврди је да је
први контакт за тзв. велике инвеститоре из Абу Дабија и Дубаија копча између Вучића и
УАЕ био управо Ђукановић”, казао је Миливојевић.

  

Ђукановић је одбацио наводе да је Вучића довео на власт наводећи да се челницима
СНС-а  састао  јер је вјеровао да је   дошло вријеме за нову страницу у односима са
Србијом.  

  

“Када је  ријеч о оним несрећним изборима у Црној Гори, највише руководство Србије се
понашало, у најмању руку, загонетно. Да ли је заправо циљ био да у Црну Гору дође
нека друга демократска власт или да се, заправо,  зацементира власт  Ђукановића.
Већина грађана Србије сматра да је циљ Вучића био ово друго”, тврди Миливојевић.

  

Мандића примили тек када је ДПС мирно формирао власт

  

Иако је Ђукановић упозорио да “неки од опозиционих првака који негирају државни и 
национални идентитет Црне Горе и раде против њених интереса, уживају непримјерен
ниво пажње Београда”,  Миливојевић сматра да су разговори Вучића и једног од
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челника   ДФ-а Андрије Мандића, само испуњавање форме. “Вучић је примио деда
Ђукановићу да у миру формира власт. Примити Мандића у овом тренутку не значи ништа
- нити грађанима Србије, ни Мандићу, ни грађанима Црне Горе”, казао је Миливојевић.

  

(Вијести)
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